
 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce obecního úřadu 

a zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Co se v době od posledního zasedání provedlo 

Rekonstrukce ZŠ a MŠ Dolní Lhota 

Ve své minulé zprávě jsem Vás informoval o přípravě této stavby až do fáze jejího předání 

zhotoviteli dne 11.7.2012. Stavba byla zahájena bouracími prácemi, po kterých následovala 

kompletní výměna elektroinstalace, výměna zdravotní instalace, úprava vzduchotechniky, 

výměna oken ve školce, výměna všech dveří včetně dveří vstupních, výměna původních 

elektrických akumulačních kamen za zcela nový teplovodní systém včetně instalace dvou 

nových padesáti kilowattových kotlů. Dále byla provedena přístavba ve vstupní části školky a 

nástavba nad celým půdorysem školky, která bude sloužit základní škole. V suterénu školy 

byly provedeny rozsáhlé sanační práce, v rámci kterých byl celý objekt podřezán a opatřen 

novou hydroizolační vrstvou. Odizolována byla rovněž původní hliněná podlaha v suterénu 

školy, včetně jejího následného vydláždění. Venkovní i vnitřní zdi v suterénu byly 

injektovány sanačním roztokem a opatřeny sanačními omítkami, jejichž řádné odvětrání je 

zajištěno prostřednictvím předsazené vrstvy z Cetris desek. Součástí sanačních prací bylo 

rovněž uložení venkovních drenážních rozvodů do úrovně základové spáry, které mají za úkol 

omezit přítok spodních vod pod budovu školy. K dnešnímu dni na objektu probíhají práce na 

odstraňování drobných vad a nedodělků.       

Zvýšení obruby před domem č.p. 244 

Z důvodu absence kanalizačních vpustí na místní komunikaci, která propojuje ulici Na 

Strážnici s ulici Příčnou, docházelo každoročně k protékání většího množství dešťových vod 

přes nízkou silniční obrubu na pozemek, patřící k rodinnému domu č.p. 244, kde tyto vody 

působily škody a naplavovaly na tento pozemek značné množství bláta a kamení. Za účelem 

eliminace těchto škod bylo provedeno zvýšení této silniční obruby, včetně předláždění 

stávajícího sjezdu. 



 

 

Odstranění retardéru 

Na základě předchozí stížnosti občanů a se souhlasem vlastníka bylo provedeno odstranění 

retardéru v dolní části ulice Hořínůška. Připomínám, že všechny retardéry v naší obci jsou 

v soukromém vlastnictví osob, které se na jejich nákupu finančně podílely. Obec provádí na 

svůj náklad pouze jejich montáž na komunikaci. V případě požadavku na odstranění 

jakéhokoliv retardéru je tedy vždy potřeba souhlasu všech osob, které daný retardér vlastní.  

Úprava stávající polní cesty do Obory 
Byla dokončena úprava stávající polní cesty do Obory, o které jsem Vás informoval ve zprávě 

ze dne 16.5.2012. Tato úprava eliminuje bezpečnostní rizika, vznikající při svážení dřeva 

z obecních lesů v Oboře, přes kolejovou trať tramvajové linky č. 5.  

 

Oprava VO 

V tomto týdnu byly provedeny opravy všech nahlášených poruch na veřejném osvětlení. 

Prosíme občany, aby případné nové poruchy hlásili přímo na obecní úřad, kde je vedena jejich 

evidence.  

Dopravní obslužnost obcí 

Ve své minulé zprávě jsem Vás informoval o připravované změně v dopravní obslužnosti obcí 

a měst v Moravskoslezském kraji. Současně jsem Vás informoval, že v důsledku těchto změn 

by naše obec měla hradit roční příspěvek na autobusovou dopravu ve výši 41 000 korun. 

Záměrem vedení Krajského úřadu MSK v Ostravě je vyhlásit nové výběrové řízení na 

poskytovatele autobusové dopravy na území kraje a zajistit tak především celkové zlevnění 

této dopravy. Pouze připomínám, že v současné době tuto dopravní službu zajišťuje 

společnost Veolia.  

Kontroly 
Dne 4.10.2012 vykonal odbor kontroly a interního auditu Krajského úřadu MS kraje 

pravidelnou kontrolu hospodaření naší obce – bez závad. 

 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

 

Děkuji za pozornost. 

 

  Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                     

V sobotu  3. listopadu 2012  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

       Přistavené kontejnery budou: 

 

  u obecního domu 

 na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

 

 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

 

 

 

Sdělujeme, že opis všech plynoměrů v naší obci proběhne v týdnu od 15.10. do 19.10.2012. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Policejní stanice ve Velké Polomi upozorňuje občany na podvodnou stavební firmu, která  

působí na Ostravsku a zaměřuje se především na starší občany. Těm pak nabízí výměnu 

střešních svodů na jejich rodinných domech za nápadně nízkou cenu (zhruba za 2 000 korun). 

Důvěřivým majitelům domů se tato cena zdá nesmírně výhodná a souhlasí s opravou. Firma 

poté opravu skutečně provede, ale následně tvrdí, že původně dohodnutá cena se vztahovala 

pouze na běžný metr klempířského prvku a požadují po vlastníku domu uhradit  finanční 

částku ve výši kolem 50 000 korun. Po následném smlouvání firma sleví na zhruba 25 000 

korun. Tuto částku pak vlastník domu již zpravidla akceptuje a peníze firmě vyplatí. Skutečná 

hodnota provedených prací ale ve skutečnosti nepřesáhne 4 000 korun. Firma tak získá na 

úkor občana neoprávněně částku kolem 20 000 korun. 

 

V poslední době se podobný případ stal ve Vřesině. Je tedy možné, že podvodníci navštíví 

také naší obec. Policejní stanice ve Velké Polomi proto důrazně varuje zejména starší majitele 

rodinných domů, kteří často nemají dostatek finančních prostředků na jejich opravy, aby se 

těmito podvodníky nenechali oklamat  a aby o podobných nabídkách neprodleně informovali 

Policii ČR prostřednictvím telefonní linky 158.   

 

 
         Mgr.Bc.Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 



 

 

Volby do zastupitelstev krajů 

konané dne 12.10. – 13.10.2012 

 

 
Okrsky 

Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% 

platných 

hlasů 
celkem zpr. v % 

1 1 100,00 1 165 536 46,01 536 517 96,46 

 

 

 

Kandidátní listina Platné hlasy 
 

číslo název celkem v % 

60 Česká str.sociálně demokrat. 103 19,92  

43 Komunistická str.Čech a Moravy 99 19,14  

70 Občanská demokratická strana 82 15,86  

84 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 70 13,53  

26 NEZÁVISLÍ 44 8,51  

86 TOP 09 a Starostové pro MSK 29 5,60  

8 Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 19 3,67  

93 Česká pirátská strana 17 3,28  

83 Komunistická str.Českosloven. 11 2,12  

81 Protest-nevolím parlam.strany 10 1,93  

53 DSSS-STOP NEPŘIZPŮSOBIVÝM! 7 1,35  

   

54 
SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH 

KANDIDÁTŮ 
6 1,16  

25 SUVERENITA - Blok JB pro MSK 5 0,96  

7 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 4 0,77  

51 Strana zelených 4 0,77  

78 Hn.na podporu dobrovol.hasičů 3 0,58  

65 
REPUBL.STR.ČECH,MORAVY A 

SLEZ. 
1 0,19  

20 Moravané 1 0,19  

22 Nár.socialisté-levice 21.stol. 1 0,19  

27 Koalice KONS a SsČR 1 0,19  

77 Strana svobodných občanů 0 0,00  

 
         Hana Výtiskova-zapisovatelka 

 

 

Výsledky hlasování  – Obec Dolní Lhota  



 

 

 

 

 

V této staré smuteční písní je hřbitov označen jako „zelená zahrada“, do které se zasévají-

pohřbívají ostatky zesnulých. Jsou tam uloženy ostatky našich předků, tam budou uloženy 

ostatky nás, současníků i ostatky těch budoucích. 

Proto by mělo být toto pietní míst vnímáno s úctou a pokorou, mělo by míst svůj řád a 

pořádek. Myslím si, že náš hřbitov je důstojným místem posledního odpočinku. Je mu 

věnována potřebná péče ze strany obce i naprosté většiny občanů, kteří zde mají své blízké. 

Najdou se však i negativa, jež kazí celkový dojem hřbitova a také komplikují práci 

pracovníků, kteří na hřbitově pracují.  

Mám na mysli odložené věci z hrobu za pomníky, které jsou mnohdy jen tak 

pohozeny, stejně jako obaly vyhořelých svíček či uvadlé květiny z hrobu a 

podobně. K tomuto účelu je zřízena hřbitovní skládka, nádoby na plasty a 

sklo, které jsou umístěny na severní straně kaple. 

Jako správce hřbitova se proto obracím především na ty majitelé hrobů, 

kterých se to týká, aby i oni svým přístupem pomohli udržet pořádek, a tím i 

dobrou úroveň našeho hřbitova.  

Zanedlouho si budeme připomínat památku zesnulých, kdy naše hřbitovy jsou 

obzvlášť pěkně vyzdobeny a ozářeny svícemi. V této době přichází na naše 

hřbitovy hodně neznámých lidí, kteří vedle uctění památky svých blízkých věnují 

část své návštěvy prohlídce a hodnocení hřbitova. Udělejme společně vše pro to, 

aby ta naše „zelená zahrada“ byla opravdu krásná a důstojná, a to nejen v ony listopadové 

dny. 

V závěru bych Vás chtěl upozornit, že informace ve věcech hřbitova jsou vyvěšeny ve skříňce 

na budově márnice. Pokud budete mít potřebu, náměty nebo připomínky ve vztahu ke 

hřbitovu, obracejte se na správce hřbitova p.Ladislava Kláska, Na Strážnici 247, telefon:731 

262 728 nebo na pracovnici obecního úřadu p.Hanu Výtiskovou. 

 
         Ladislav Klásek 

         správce hřbitova 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magistrát města Ostravy  
Odbor sociálních věcí, školství, sportu a volnočasových aktivit 
Oddělení sociální práce a metodiky 

 

POZVÁNKA  
 

na konzultační schůzku se sociálními pracovníky,  
na které se můžete obracet s dotazy ze sociální oblasti  

(např. sociální dávky, služby, poradenství…)  
 

 Kdy: každá druhá středa v měsíci  od 13:00 do 16:00 hodin  
 Kde: v zasedací místnosti Obecního domu  Dolní Lhota 
 
 



 
 

 

Kulturní komise obce Dolní Lhota zve všechny občany na divadelní představení                     

J. B. Thomase Charleyova teta v provedení amatérského divadla Velkopolomské hvězdy.     

Začátek představení je v 16 hod.   

Zároveň proběhne od 14 hod. v zasedací místnosti výstava obrazů místních a přespolních 

umělců. Svá díla budou vystavovat p. Jana Juchelková, Ivan Niziol, Ing. Ludmila Bubeníková, 

Mgr. Anna Kopřivová a Radim Demel. Výstava potrvá i v neděli od 14 do 18 hodin.                                                                                                                                    

Přijďte se na chvíli zastavit a příjemně strávit společné chvíle oddychu.                             

Vstupné na obě akce je dobrovolné, občerstvení je zajištěno. 

 

Prosím občany, kteří mají zájem o historii obce či historii obecně a byli by ochotni v této 

oblasti pomoci, ať se přihlásí osobně nebo telefonicky u p. Dagmar Máchové,                       

tel. 553 768 381, mobil 777 941 213. Děkuji. 

 

Občanské sdružení Starý grunt č.p. 1 v Dolní Lhotě zve všechny občany i přespolní              

na Adventní trhy, které se budou konat v sobotu 1. 12. 2012 od 10 hod. v prostorách a okolí 

Obecního domu v Dolní Lhotě.                     

       Srdečně zvou pořadatelé 

 
   Dagmar Máchová 

předsedkyně kulturní komise 

 

Amatérský divadelní soubor  

VVEELLKKOOPPOOLLOOMMSSKKÉÉ  HHVV??ZZDDYY  
Vás zve na divadelní představení  

anglického dramatika Jevana Brandona Thomase 
 

 

 
 

 
 

 

V sobotu 20.října 2012 v 16.00 hodin v sále Obecního domu Dolní Lhota 

  

Hrají: Pavel ŠROM, Martin KAŠING, Jiří VRBKA, Milan ŠVIDRNOCH, Šárka HOŘÁKOVÁ, Tereza  MUČKOVÁ, 

        Pavla ŠVIDRNOCHOVÁ, Pavlína MUČKOVÁ, Pavel HOŘÁK, Petr ROSA a Miroslav TVARŮŽKA 

Režie: Eva VÁLKOVÁ 

 

 

 
 



Firma DolČa.NET, s.r.o. – provozovatel  internetového  připojení – oznamuje svým 

zákazníkům a všem ostatním občanům, že zřídila oddělení servisu výpočetní techniky na 

platformě systémů Microsoft. 

 

- Pozáruční opravy a servis výpočetní techniky – PC a notebooků 

- Instalaci OS, programů a ovládačů 

- Prevenci a zabezpečení 

- Technickou profylaxi 

- Optimalizaci výkonu 

- Řešení nestandardních problémů 

- Vzdálenou správu a technický dohled 

- Příznivé ceny 

- Přátelské vystupování 

 

Nesvěřujte své počítače a notebooky anonymním a drahým opravnám ve městě. Vyzkoušejte 

nás. Jsme v obci. Nabízíme seriozní servis a technickou péči. 

Kontakt:  Bc. Tomáš Tyleček    

                      Tel1: +420 602 769 479   

           Tel2: +420 602 488 082                                                                                     

 tomas.tylecek@dolca.net 

 www.dolca.net 

 

   

         KADEŘNICTVÍ 

 
         

PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE   

             RADKA ŠVRLANSKÁ Mobil: 721 325 526 

 

PROVOZOVNA 

Malá strana 46, Dolní Lhota 
 

 

 

 

Sál obecního domu Dolní Lhota   
Úterý:  od  19.00 hodin     

Sál obecního domu Čavisov 
Čtvrtek: od 19.00 hodin   

Tělocvična Kr.Pole 
Neděle: od 19.00 hodin 

 

Tělocvična Dolní Lhota   

Pondělí: od 18.00 hodin CVIČENÍ   „Jiřka“ Cvičné: 25 Kč 

Pondělí: od 19.00 hodin AEROBIC A STEPY Cvičné: 40 Kč 
 

 

 

 

 

 

        ANDREA HRUBÁ Mobil: 605 544 424 

mailto:tomas.tylecek@dolca.net
http://www.dolca.net/


 

Navštivte Wichterlovo gymnázium 
 

Wichterlovo gymnázium v Ostravě-Porubě se snaží nejen 

kvalitně připravovat své studenty na maturitu a vysoké 

školy, ale i plnit roli společenského a komunitního centra. 

I proto se hrdě stalo oficiálním partnerem projektu Českých center Otto Wichterle / Vědec a 

vynálezce, jehož součástí je i výstava Příběh kontaktní čočky. Česká centra jsou organizací 

zřízenou Ministerstvem zahraničí České republiky a snaží se ve svých pobočkách po celém 

světě popularizovat nejen Českou republiku, ale i naši vědu, kulturu, slavné osobnosti atd. 

Výstava přibližující život a dílo prof. Wichterleho putuje po jednotlivých centrech ve světě – 

Brusel, Paříž, Milán, Skockholm, Tel Aviv, Tokio, New York, Vídeň, Madrid, Moskva, 

Budapešť, Londýn, Mnichov… Její konečnou destinací však bude právě Wichterlovo 

gymnázium! Vedení školy připravuje slavnostní vernisáž za účasti mnoha čestných hostů na 

pondělí 29. října. Poté bude výstava v prostorách školy trvale přístupná všem zájemcům z řad 

nejširší veřejnosti. Chcete si prohlédnout první „čočkostroj“? Zajímá vás, kdo pojmenoval 

„silon“? Navštivte Wichterlovo gymnázium od listopadu denně od 7 do 16 hodin. 

Nebo můžete k návštěvě využít například lednový Den otevřených dveří (16. 1. 2013, 14 až 

18 hodin), v jehož rámci se budou moci zájemci přihlásit do přípravných kurzů k přijímacím 

zkouškám. Počet uchazečů o studium na Wichterlově gymnáziu každoročně i přes pokles 

žáků základních škol výrazně rostě. V letošním roce bylo přihlášeno asi dvě stě studentů 

devátých tříd a přes sto studentů pátých tříd základních škol. V současnosti navštěvuje 

Wichterlovo gymnázium 15 dětí z Dolní Lhoty.  

 

 

Jen málokterý český vědec se těší takovému uznání a popularitě, doma i v zahraničí, jako 

právě prof. Otto Wichterle, který je znám především díky svému vynálezu kontaktních čoček. 

Jeho neobyčejný příběh a neuvěřitelný přinos vědě je velkou inspirací a je stálým předmětem 

zaslouženého obdivu. Příběh profesora Wichterleho není jen příběh o houževnatosti vědce, 

ale i příběhem boje s lidskou hloupostí, nepoddajnosti agresivním ideologiím a o schopnosti 

udržet si skromnou důstojnost. Jeho úspěchy nebyly dílem náhody nebo pozice na 

společenském žebříčku – byly výsledkem pracovitosti, schopnosti udržet si nadhled nesmírné 

trpělivosti. 

 

 

Otto Wichterle, český chemik a vynálezce, se narodil v roce 1913 v Prostějově a zemřel roku 

1998 ve Stražisku. Byl profesorem Vysoké školy chemicko- technologické v Praze a předsedou 

ČSAV v letech 1989-92. Byl zakladatelem a do roku 1970 ředitelem Ústavu makromolekulární 

chemie ČSAV v Praze, kde se zabýval mj. chemií a technologií makromolekulárních látek, 

především hydrofilními gely a biomedicinálními materiály. V roce 1956 vynalezl přípravu 

kontaktních čoček z hydrogelů a první „čočkostroj“ sestavil na Štědrý den roku 1961 u sebe 

doma ze stavebnice Merkur a dynama jízdního kola. Vynález kontaktních čočky a jejich 

výroba se stal nejznámějším z jeho sto padesáti patentů. 

 
PaedDr. Antonín Balnar, PhD. 

        ředitel školy 

 

 

 

 

Zveme Vás do nově otevřené V i n o t é k y   !!! 

http://prague.czechcentres.cz/program/detail-akce/otto-wichterle-vedec-a-vynalezce/
http://prague.czechcentres.cz/program/detail-akce/otto-wichterle-vedec-a-vynalezce/


Nabí zí me sudová i lahvová ví na z různých 

oblastí  Jižní  Moravy, 
cukrovinky, čokolády, keramiku, dárkové koše, blahopřání,  

sezónní speciality-burčák, martinská vína, aj. 

Těší me se na Vaší  návštěvu ! 

 

Fungujeme na zazvonění  od 10.00-18.00 hod. 

Najdete nás na ulici  Krátká 333,  Dolní  Lhota        

Richard Strof :  

607 511 331 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZO SSM (Svaz trošku starší mládeže) Dolní Lhota a RT Torax 

Vás zvou na společenský ples 

 

 

 

 

25.ledna 2013, od 19 hodin    Vstupné: 199 Kč 
 

Sál Obecního domu v Dolní Lhotě 
Nejen z praskajících desek bude hrát - Petr Jiříček. 

Bohatá tombola, projev předsedy ZO SSM, dvě večeře, 

předtančení, zasloužilí umělci ze socialistických zemí, 

tradiční plesové hry, ... 

Odměna čeká na každého, kdo se dostaví řádně ustrojen. Však 

víte… 

Předprodej vstupenek: Obecní úřad Dolní Lhota – OD 1.11.2012 

Pokud nemáte smysl pro humor, soudruzi, tak raději zůstaňte 

doma !! 

 

Výtěžek plesu bude věnován Mateřské škole v Dolní Lhotě. 

 

 
         Mgr.Vladislav Koval 

 

 
 



Aukční síň  REAL TRADE spol. s r.o. 
      18 let  na trhu - vaše jistota a stabilita. 

 
Sepis:     Kupní smlouvy, Darovací smlouvy, 

Směnné smlouvy, Prohlášení vlastníka, poradenství 
         

      Prodeje, dobrovolné dražby nemovitostí, movitých věcí 

        
       Oceňování: Určení tržní ceny, ocenění pro dědické účely   
 
       Vyřešíme za Vás za 0,- Kč provize: 

- Hypoteční úvěr s nejvýhodnější úrokovou sazbou na trhu – sazby již od 
2% 

- Stavební spoření - založení i čerpání úvěru, možnost čerpání až 800.000,- Kč 
bez zajištění zástavní smlouvou , bez nutnosti spořit… 

- Založíme Penzijní připojištění  
- Poradíme - jak ušetřit na splátkách Vašich současných         
    půjček a úvěrů  

 
Osobní konzultace možná KDYKOLIV dle Vašeho požadavku, přizpůsobíme se 
Vašim časovým možnostem. 
Ohledně schůzky, prosím, volejte na níže uvedené tel. číslo od PO – PÁ  mezi  
8.00 hod. – 17.00 hod. 

 
Kontakt :   Mgr. RNDr. Zita Calabri,       Dolní Lhota                                                
    
                   calabri@atlas.cz      606/849265 
 
 

 

 

 

 

 
 

Nabízíme výkopové práce mini bagrem,            

odvoz a dovoz materiálu vozem Avia. 

Dále dodávku a pokládku zámkové dlažby, 

 stavba plotů, bazénů, izolace základů aj. 

 

Radim Polách 

                      Telefon:  606 605 692                                           
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Projekt Kola pro Afriku je celonárodním projektem a má v úmyslu pomáhat africkým 

dětem v Gambii. Dodáním opotřebovaných, ale funkčních jízdních kol se tyto děti 

dostanou snáze do škol. Česká veřejnost vyslyšela výzvu o dárcovství již nepoužívaných 

kol, které by ještě mohly velmi dobře posloužit dětem právě v Gambii. Darovaných kol 

je již přes pět tisíc kusů. 

Společnost Kola pro Afriku DĚKUJE všem dárcům za již dodané kola či finanční podporu. 
DĚKUJEME všem příznivcům a fanouškům projektu, kteří darování opotřebeného kola 
teprve zvažují.  
Projekt Kola pro Afriku lze také podpořit zakoupením trička s africkým motivem nebo 
fotografií ze života v Gambii. Vše zmíněné je možno najít na stránkách společnosti Kola pro 
Afriku, www.kolaproafriku.cz 
 
Obyvatelé Dolní Lhoty tento projekt podpořili začátkem července  a darovali 16 kol, 

několik náhradních dílů a cyklodoplňků. 

Poděkování patří všem, kteří dobrou myšlenku podpořili, zejména však panu Petru Čížkovi, 
který celý náklad zdarma převezl na sběrné místo do Kostela Svatého Ducha v Ostravě-
Zábřehu, kde kola převzal pan farář. 

 

Koordinátorka sbírky v Dolní Lhotě Renáta Staňková :)renna@centrum.cz 
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